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		Український журнал - 9/2010

		
Колишній політв’язень – в Росії персона нон ґрата



(Скачати весь номер: 9/2010 [PDF, 2.2 Mb])



   Текст: Валентина Люля, Прага
 
 
   Українського правозахисника Василя Овсієнка не впустили до Росії. Інцидент стався опівночі з 22 на 23 липня в Брянську, коли російські прикордонники зняли Василя Овсінка з потяга № 42, що йшов до Москви. Мотивацією російських прикордонників ніби було те, що прізвище українця знаходиться у списку осіб, яким заборонено в’їзд до Російської Федерації.
    Василь Овсієнко є членом Української Гельсінської групи і мав намір взяти участь в міжнародному громадянському форумі „Пилорама 2010“, який проходив у селі Кучино Пермської області. Там, у колишній колонії особливо суворого режиму, де загинув Василь Стус, були ув’язнені Левко Лук’яненко, Юрій Литвин, Іван Кандиба, Михайло Горинь та інші українські політв’язні і де сам Василь Овсієнко відбував покарання у 1981-1988рр, розташовано Музей історії політичних репресій і тоталітаризму, який діє з 1995 року. У музеї, який тепер називають “Пермь-36”, В.Овсієнко бував декілька разів (востаннє 2005 року), він є членом ради музею. Після інциденту російське МЗС начебто оголосило про скасування „чорних списків“ для українців. Щоправда, таку інформацію оприлюднив керівник українського МЗС Костянтин Грищенко після телефонної розмови з виконуючим обов’язки керівника російського МЗС Андрієм Денисовим. Від самого ж російського відомства на цю тему не було жодних коментарів, чи вибачень перед Василем Овсієнком.
   Василь Овсієнко, закінчив Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка, філологічний факультет, у кінці 60-х займався створенням і розповсюдженням самвидаву. У 1973 був ув’язнений на чотири роки за „проведення антирадянської агітації і пропаганди“. У 1979 році засуджений вдруге до трьох років позбавлення волі, і вже під час відбування покарання засуджений втретє у 1981 до десяти років таборів. 
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